



A Miskolci Egyetem

**Gépészmérnöki és Informatikai Karán
2017-BEN VÉGZÉS ELŐTT ÁLLÓ HALLGATÓK
MOTIVÁCIÓS FELMÉRÉSÉNEK ELEMZÉSE**

Készítette: a Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Csoportja

2018. FEBRUÁR

A kimenő motivációs értékelést az Gépészmérnöki és Informatikai Karon 35 fő töltötte ki. 5,7%-uk szakította meg tanulmányait a képzés során. A továbbtanulási szándék vegyes képet mutat, leginkább mesterképzésben (képzőintézményben maradva) szeretnének továbbtanulni, 4-4 fő szakirányú továbbképzésben vagy doktori képzésben. 30 válaszadó 80%-a szerezte meg a diplomáját közvetlenül abszolutóriumszerzés után. 33 válaszadó 6,1 %-a lépett ki a munkaerőpiacra csak abszolutóriummal és 39,4%-a dolgozott már az abszolutóriumszerzés idején is. A hallgatók angol nyelvtudása a legerősebb, átlagérték 3,9; szórás 1. A német nyelv átlagértéke 2,3; szórása 1,2. 1 fő külföldön végzett szakmai gyakorlatot. A válaszadók 65%-a jelenleg dolgozik. Az oktatáshoz és tanuláshoz szükséges erőforrások hozzáférhetősége (például épületek állapota és megközelíthetősége, oktatás tárgyi feltételei, számítógépes ellátottság, könyvtárak és tantermek felszereltsége) erősen változatos képet mutat, de a változók átlaga 3,8. A hallgatói szolgáltatásokat, infrastruktúrát kulturális és sportolási lehetőségeket illetően a válaszadók véleménye 4-es értékű. Az intézmény külső megjelenése és légköre átlagosnak vagy jónak mondható. Az intézményi demokrácia, az intézmény külső megítélése mint változók mutatnak viszonylag magas szóródást a válaszadók értékeiben. Az oktatók és a képzések színvonala jó. A hallgatók szerint a gazdasági és társadalomtudományi ismereteket leszámítva minden felsorolt tudományterület oktatása elégtelen mennyiségű. A válaszadók 20%-a tartotta úgy, hogy a műszaki ismeretek oktatása kevesebb a szükségesnél. Az idegen nyelv oktatása 28,6%-kal a leggyengébb. A válaszadók 53,6%-a tervez továbbtanulást elsősorban mesterképzésben. A viszonylag kritikusan értékelt ismeretkörök után a válaszadók több mint 95%-a ítélte meg úgy, hogy ismét Egyetemünket választaná, ha pályaválasztás előtt állna. A tanulmányi ügyintézés, rugalmasságot, határidőtartást a hallgatók vegyesen értékelik, ezen változók átlaga 3,67, de az értékek viszonylag nagy szóródást mutatnak.